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19ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 20 de junho de 2017, 
contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio Carlos da Silva – 
Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão – Vice-
Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Elielson Carlos 
Araújo; 2º. Secretário; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Cláudio Gerolimo – 
Vereador; Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira dos Santos 
– Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Antônio 
Carlos da Silva, abriu os Trabalhos Legislativos desta 19ª Sessão 
Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da 
bíblia pelo Pastor Samuel onde todos ouviram com muita atenção, 
comprovando-se muita fé e respeito. Votação da ata da 18ª Sessão Ordinária 
da 17ª Legislatura realizada em data de 06 de junho de 2017. Aprovada 
por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Folders de 
cursos diversos. Boletim da FAEP nº. 1391. Revista RADIS. Entrada dos 
seguintes documentos desse Legislativo Municipal: Anteprojeto de Lei nº 
06, de 20 de junho de 2017, de súmula: Institui o Dia Municipal da Marcha 
para Jesus.  Indicação de nº. 114 de Autoria do Vereador Fábio Maldonado 
Fadel: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que seja estudada a possibilidade da construção de um portal 
na entrada de nossa cidade. Indicação de nº. 115 de Autoria dos 
Vereadores Vera Lúcia Siqueira dos Santos e Cláudio Gerolimo: Os 
Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que seja estudada a possibilidade da criação de um centro de atenção 
psicossocial (CAPS) em nossa cidade. Indicação de nº. 116 de Autoria da 
Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que seja estudada 
a possibilidade do aumento do número de consultas/atendimentos de pacientes 
na área de psiquiatria. Indicação de nº. 117 de Autoria da Vereadora Vera 
Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que seja estudada a possibilidade transposição 
dos enfermeiros celetistas para estatutários, bem como também a isonomia 
salarial dos mesmos.  Indicação de nº. 118 de Autoria do Vereador Cláudio 
Gerolimo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que seja feito o cascalhamento dos bairros Fazenda Planalto 
e Fazenda Santa Laura. Palavra Livre: Com a palavra livre o Vereador 
André Zanineti de Matos disse: Boa a todos, queria dizer que estive hoje a 
tarde em reunião com O prefeito Antonely e também estivemos em reunião 
agora a pouco aqui na Câmara conversando sobre a questão dos nosso 
animais de rua, e estamos tomando as providências para arrumar uma solução 
mais cabível. Estou muito contente pela atitude das pessoas que estão 
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envolvidas, que estão preocupada com os nossos animais, para nós foi uma 
novidade muito grande quando o pessoal da Rua Dra. Fernandina, o Prefeito 
hoje falou que vai fazer, arrumar ali com pedra irregular, vou fazer 
cascalhamento  que a tanto tempo os moradores vem pedindo, o Prefeito 
confirmou que estará realizando esta melhoria com recursos próprios e 
também confirmou que vai também arrumar aquela avenida que dá acesso ao 
Bairro Santa Clara este também com recurso próprio. O Prefeito também falou 
que chegou uma emenda de R$ 400.000,000 (quatrocentos a mil reais) 
destinada pelo Deputado Alexandre Guimarães onde será destinado na 
realização do asfalto do Bom Pastor, também comentou uma verba de R$ 
1.000.000,00 (Um milhão de reais) que o Deputado Ratinho Junior esta 
mandando também e entre outra muitas novidades. Ibaiti tem sido muito 
agraciado com dinheiro dos Deputados, Deus tem ouvido nossas preces as 
preces desta Câmara, a gente pedido, orado, pedindo indicação para melhorias 
dos Bairros, tudo de uma forma de melhoria para Ibaiti, também o Prefeito 
comentou que a estrada de Ribeirão do Pinhal até a chegada ali da Vila Guay, 
entrou no programa do Bidi, é um programa de sessenta e cinco milhões de 
dólares que corresponde a 30% do orçamento total dos recursos do Paraná, 
Ibaiti esta incluído neste recurso, e quando esta no bidi com certeza saíra este 
asfalto. Só peço que vocês e toda população que tenham paciência que as 
coisas vão acontecer, pois estamos todos empenhamos nisso, esta Câmara 
esta empenhada e será a melhor Câmara de vereadores e o Prefeito Antony 
será o melhor Prefeito de Ibaiti, muito obrigado. Ordem do dia: Única 
Discussão e Votação das indicações. Requerimento de nº. 07 de Autoria 
do Vereador Elielson Carlos Araújo: O Vereador que este subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, de acordo com o art. 97, § 4º, I do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja encaminhado ao Secretário de 
Saúde do Município de Ibaiti e Presidente da Fundação Hospitalar, como 
requerimento, para que se forneça a esta Câmara Municipal informações 
documentadas sobre a compatibilidade de horários existentes entre servidores 
da fundação hospitalar, contratados por concurso público ou PSS com a 
jornada de trabalho exercida nesta Fundação e no SAMU de nossa cidade, 
além da possibilidade de cumulação dos cargos/empregos. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº. 107 de Autoria dos Vereadores da 17ª 
Legislatura: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça o manilhamento e calçamento da 
Rua Humberto Moacyr Schenna. Aprovado por unanimidade. Indicação de 
nº. 108 de Autoria dos Vereadores da 17ª Legislatura: Os Vereadores que 
esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a 
tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se 
faça melhorias na Escola Municipal Manoel Gonçalves Dias. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº. 109 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça a estrada do Bairro Santa Maria 
que sai para a usina bem como que arrume o bueiro, que não tem manilha, e 
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desta maneira a água está passando em cima da estrada. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº. 110 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que se faça uma reforma do cemitério da Vila Guay. 
Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 111 de Autoria da Vereadora 
Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça uma reforma na unidade de saúde 
do Bairro da Paulistinha, e a disponibilização de atendimento odontológico na 
referida unidade básica de saúde. Aprovado por unanimidade. Indicação de 
nº. 112 de Autoria do Vereador Cláudio Gerolimo: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que se faça um 
redutor de velocidade (lombada/quebra molas) na marginal BR 153, próximo a 
“Auto peças do Celso Franchin”, nas proximidades do Pesque e Pague do 
Ademar Vidal. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 113 de Autoria 
dos Vereadores Cláudio Gerolimo e Vera Lúcia Siqueira dos Santos: Os 
Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça um heliponto na nova base do Samu em nossa cidade. 
Aprovado por unanimidade. Encerramento e convocação para a próxima 
Sessão Ordinária que será realizada em data de 27 de junho de 2017 a hora 
e local regimental, e que Deus abençoe a todos.                               
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